

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ  
Ταχ. Δ/ση : Αβάντων 18  
Ταχ. κώδικας : 344 00 ΨΑΧΝΑ  
E-MAIL : kepygeiasdirfionmessapion@gmail.com  
Διαδίκτυο : [www.ddm.gov.gr](http://www.ddm.gov.gr)  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2228025322

ΠΡΟΣ

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ

**ΘΕΜΑ: Συνεργασία με Ιατρό Ακτινολόγο του Ιατρικού Συλλόγου Ευβοίας**

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων στο πλαίσιο εφαρμογής προγραμμάτων προληπτικής ιατρικής σε συνεργασία με την Επιμελήτρια Α' Γενικής Ιατρικής Π.Ι. Στροπώνων – Κ.Υ. Ψαχνών και αρμόδια Αντιδήμαρχο Υγείας, Προσχολικής Αγωγής, Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των φύλων, Κα Αφένδρα Σοφία, με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) θα πραγματοποιήσει δράση για την Πρόληψη Ανευρύσματος Κοιλιακής Αορτής μέσω των ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ. Η σημασία του προγράμματος είναι η ενίσχυση της πρόληψης στους πολίτες των ΟΤΑ-μελών σε όλη την Ελλάδα. Ο υπερηχογράφος C3 HD διαθέτει εξαιρετική ποιότητα εικόνας, με έτοιμα προγράμματα ελεγχόμενα από τεχνολογία Τεχνητής Νοημοσύνης καθιστώντας την εξέταση άμεση και αποτελεσματική.

Ο υπερηχογράφος θα βρίσκεται στη διάθεση του δήμου μας από Τρίτη 16 έως Πέμπτη 18 Απριλίου 2024, με σκοπό τον προληπτικό έλεγχο αρκετών νοσημάτων, όπως το Ανεύρυσμα Κοιλιακής Αορτής. Η χρήση του θα πρέπει να γίνει απαραίτητως από ειδικό ιατρό, ακτινολόγο.

Η δράση θα πραγματοποιηθεί δωρεάν στους δημότες που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον, κατόπιν προγραμματισμένου ραντεβού, στα γραφεία Κοινωνικών Υπηρεσιών, Αγγ.Γοβιού 4, Ψαχνά.

Στα πλαίσια της συνεργασίας μας, καθώς οι τελευταίες δράσεις μας φέρουν την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου, ελπίζοντας σε διεύρυνση αυτής παρακαλούμε όπως προσφερθεί ιατρός ακτινολόγος από τον σύλλογο, ώστε να μπορέσει να πραγματοποιηθεί η δράση. Αν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες δεν μπορεί να υπάρξει ιατρός, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για ημερομηνίες ή μήνα που μπορεί να διατεθεί ιατρός ώστε να κανονίσουμε να υπάρξει ο υπερηχογράφος ημερομηνίες που εσείς μπορείτε.

Ψαχνά, 6 Φεβρουαρίου 2024

**Η αρμόδια Αντιδήμαρχος Υγείας, Προσχολικής Αγωγής,  
Κοινωνικής Πολιτικής και Ισότητας των φύλων**

